

Інформаційна картка учасника першого (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2018» у номінації «фізична культура»

Автор: Мотричук Віктор Миколайович



Прізвище, ім'я, по батькові	Мотричук В. М.
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідно до статуту)	КЗ:» Гуманітарна гімназія №1 ім. М. І. Пирогова ВМР»
Посада	Учитель фізичної культури
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Вища, Вінницький державний педагогічний інститут ім. М. Островського
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	Навчальні програми з фізичної культури, робота над індивідуальною методичною та психолого-педагогічною проблемою (виховної роботи) «Виховання в учнів інтересу до систематичних занять фізичною культурою і спортом», курси підвищення кваліфікації від 19.06.2015 р, опрацювання періодичної преси «Фізичне виховання в школах України»
Загальний стаж роботи	29
Педагогічний стаж	29
Стаж роботи у даному навчальному закладі	9
Кваліфікаційна категорія	Вища
Звання	Учитель-методист
Педагогічне кредо	Вчитель повинен вчитися все життя, вчитель, який не навчається - не вчитель.
Я - педагог і особистість	
Портрет учителя: яким, на Вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	Професіонал, любить свою роботу, справедливий, чесний перед собою, учнями і колегами. Професіоналізм, справедливість, чесність, відповідальність. Перспектив розвитку освіти пока не бачу. Чому? Головна причина низька зарплата учителя, що не дозволяє підтримувати на належному рівні професію учителя. На мою думку це стосується більшості учителів.
«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/ новація/ розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?	Залучення учнів до регулярних занять фізичною культурою і спортом. В цій роботі повинен брати участь педагогічний колектив гімназії. Методи словесні, демонстрації, практичні. Форми: урок фізичної культури, фізкультурно-оздоровчі заходи протягом дня, позакласна спортивно-масова робота, позашкільна-спортивно-масова робота, самостійні заняття учнів фізичними вправами в дома.
Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?	Третє місце в конкурсі «Учитель року 2012» (міський тур). Збірна команда гімназії за підсумками міської спартакіади серед ЗНЗ постійно входить в десятку кращих команд. Підготовка збірної команди гімназії з футболу, яка зайняла I місце в 2016-2017 н. р, II місце в 2017-2018 н. р. Пишаюсь тим, працюю в одному з кращих ЗНЗ України.

Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу?	Професіоналізм учителя.
За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягати мети; які Ваші захоплення (хобі)?	Підтримує педагогічний та учнівський колектив гімназії. Відповідальне ставлення до своїх обов'язків. Телепередачі, комп'ютер, спорт, музика.
Посилання на Інтернет-ресурси, де ви представлені (за наявності)	viktor.motrychuk55@gmail.com -пошта https://twitter.com/motrychuk - twitter https://www.facebook.com/profile.php?id=100009258919571-facebook
Посилання на відеорезюме	https://www.youtube.com/watch?v=eO54chLaEG0